



## Руководитель регионального следственного управления СК России принял участие в мероприятии, посвященном 81-й годовщине освобождения города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков

Сегодня, 25 января, руководитель регионального следственного управления СК России Кирилл Левит принял участие в церемонии возложения цветов и венков к Вечному огню на Аллее Героев у Центра военно-патриотического воспитания «Музей-Диорама» в городе Воронеже.

Отдать дань памяти погибшим воинам приехали Губернатор Александр Гусев, мэр Воронежа Вадим Кстенин, председатели областной и городской Дум Владимир Нетесов и Владимир Ходырев, сотрудники силовых и правоохранительных структур, представители духовенства, ветеранские организации и другие.

Возложив цветы и венки к братской могиле №6, участники церемонии собрались у стелы под названием «Воронеж – город воинской славы». В память о погибших героях в годы Великой Отечественной войны священнослужители Воронежской епархии провели панихиду. В завершении церемонии оркестр Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина исполнил Государственный гимн Российской Федерации, а почётный караул прошёл торжественным маршем перед участниками мероприятия.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1856013>